

# ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР В НОВОМ ЗДАНИИ



ленточку и присутствующие были приглашены осмотреть здание.

Вечером 7 ноября постановкой пьесы Горького «Мещане» театр был открыт. Гости, занявшие ложи, балконы и партер театра.

9 ноября в театре собрались работники искусства города совместно с приглашенными работниками театров области на торжественный вечер, посвященный празднованию Великой Октябрьской социалистической революции.

С докладом о 31-й годовщине Октября выступил секретарь Ленинского райкома ВКП(б) тов. Гладков. Сердечные поздравления и приветствия театру, начинающему жизнь в собственном прекрасном помещении, произнесла директор Березниковского театра засл. арт. Казахской ССР т. Шatroва, артистка Красновского драматического театра т. Казина, представители Молотовского оперного театра режиссер т. Келлер и засл. арт. РСФСР т. Лавоскина.

С ответным словом выступил художественный руководитель драматического театра т. Треплев.

Под бурные долго несомнящиеся аплодисменты присутствующие послали приветственную телеграмму вождю и учителю советского народа Иосифу Виссарионовичу Сталину.

После торжественной части состоялся концерт.

В беседе с нашими корреспондентами директор драматического театра тов. А. Г. Браташев сказал:

— У работников театра в эти дни двойной праздник. Мы радостно отметили 31-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и праздновали новоселье.

Коллектив театра глубоко признателен большевистской партии, советскому правительству, великому Сталину, которые проявляют огромную заботу о советском искусстве и его работниках. Областной и городской комитеты партии, исполком городского Совета повседневно следят за стройкой нового здания нашего театра,



стремились, чтобы ни были доведены и мы и, главное, наш зритель—трудящиеся города.

Строители — работники Молотовградострой и другие с честью выполнили поставленную перед ними задачу и за это коллектив театра глубоко им признателен.

Свои работники театра не хотели остаться в стороне и приняли участие в оформлении зала. Не считая ни с чем, они выполнили любую работу, лишь бы театр был готов и открыт в день 31-й годовщины Октября.

Шесть лет мы не имели своего здания. И вот мы в своем доме. Нам созданы все условия для плодотворной творческой деятельности.

Мы постараемся ответить на заботу о театре созданием новых высококачественных и художественно полноценных спектаклей.

Сейчас коллектив театра работает над пьесой советского драматурга Г. Штайна «Закон чести». В конце ноября мы ее покажем нашему зрителю. Ставит спектакль художественный руководитель театра А. Д. Треплев.

Намечены к постановке пьесы: «Последние рубежи» — Чепурина, «Дядя Ваня» — Чехова, «Таланты и поклонники» — Островского. Пьеса «Последние рубежи», повествующая о героических днях Советской Армии, готовится ко дню Советской Армии.

Коллектив театра приложит все усилия, чтобы оправдать оказанное ему доверие. Его занятием и в дальнейшем будет упорная борьба за выполнение решений ЦК партии по идеологическим вопросам.

На слайках: сверху—вход в здание театра, ниже—цветочная клумба в одном из фойе; внизу — передача здания коллективу театра. Ленту разрежет исполняющий обязанности председателя горисполкома В. Т. Дроздов. Фото И. Шемкина.

Празднично убранное здание ярко освещено. Большие фонари бросают слои света на входные двери театра, который в праздничный день впервые гостеприимно принял молотовского зрителя.

Трудящиеся города Молотова получили к празднику великолепный подарок — новое здание драматического театра.

Много потрудились строители, монтажники, художники, чтобы закончить здание к празднованию 31-й годовщины Октября. Прораб тов. Мещеряков, художник театра тов. Смолина и другие не выходили последние дни из театра.

Основные строительные работы осуществлял трест Молотовградострой. Строительными материалами помогла театру областная контора Госснабоблшта. Строительное управление Главхимпроектстрой изготовило многочисленные детали. Электропроводку по всему зданию провела монтажная Уралэлектромонтаж. Мастерская школы глухонемых изготовила на дуба балюстраду красивой галереи на лестнице главного входа. Лыжная фабрика горместпрома изготовила для театра прекрасную мебель.

Исполком Молотовского городского Совета депутатов трудящихся награждал активных участников строительства почетными грамотами и денежными премиями.

На торжественную передачу нового здания театру собрались представители областной, партийной и общественных организаций города, коллектив драмтеатра, участники строительства.

Неподдельное восхищение гостей вызвали художественно декорированные и со вкусом обставленные комнаты отдыха. Восстановленные лепные потолки, красивые пилястры, усталые ковры пола радуют глаз. В одной из комнат — клубные живые цветы.

Театр уютен. Для зрителя созданы все удобства—просторные коридоры и переходы, большие курительные и туалетные комнаты, две просторные гардеробные комнаты. Театр имеет свой радиоузел.

Красна зрительный зал, вмещающий 600 человек. В противоположной от сцены стороне зала декорированные красные бархатом ложи, а на втором ярусе просторный балкон с кокетками, как в зрительном зале, полом.

Руководители театра проявили в оформлении зала некоторую смелость, решив сделать зал не в темных, как это обычно принято в драматических театрах, а в светлых тонах: светлый, цвета слоновой кости, плюшевый занавес и так же шторы на окнах, отделанные золотом, светло-палевого цвета стены. Кресла с первого по последний ряд — мягкие.

Передача театра прошла в торжественной обстановке.

У входа на центральную лестницу состоялся короткий митинг, который открыл приветственной речью исполняющий обязанности председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся тов. Дроздов. С ответным словом выступил художественный руководитель театра т. Треплев. Тов. Дроздов перерезал

